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2. DONEM 2. YAZILI ORNEK SORULARI

Sinav siiresi 40 dakikadir. Sorularin puan degeri yanlarinda yazmaktadir.

F.5.4.3.2. Sicakligi farkli olan sivilarin karistiriimasi sonucu is1 aligverisi olduguna yonelik deneyler yaparak sonuglarini
yorumlar.

1. Asagida verilen P kabinin igindeki suya, kap dolana kadar R kabindan su bosaltiliyor.
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a) Son durumda P kabindaki suyun sicakhgi hangi sicaklik degerleri arasinda olabilir? (10 puan)

Sicakliklar farkli sivilar birbiriyle karistirildiginda karisimin son sicakilgi karistirilan maddelerin baslangi¢ sicakliklar
arasinda bir degerde olur. Yani P kabindaki suyun sicakhgdi 10 ile 50°C arasinda bir deger alir.

b) Sularin karigsmasi sirasinda hangi kaptaki su isi verir? (10 puan)

Isinin akis yonu sicakhdi fazla olan maddeden sicakligi az olan maddeye dogrudur. Sicakhgi fazla olan su P kabinda-
dir. Dolayisiyla P kabindaki su 1si verir.

5.5.4.1. Tam gdlgenin nasil olustugunu goézlemleyerek basit i1sin gizimleri ile gdsterir.

5.5.4.2. Tam gdlgeyi etkileyen degiskenlerin neler oldugunu deneyerek kesfeder.

2. Sekilde golge olusumu icin kurulan bir dizenek gosterilmistir. We
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a) Opak cismin perdede olusacak golgesini, isik i1sinlari gizerek gosteriniz. (10 puan)

b) Diger cisimlerin yeri sabit kalmak kosuluyla opak cismin golgesinin daha biiyiik olmasi igin cisimler hangi
numaralandiriimis oklar yéniinde hareket ettirilebilir? (2 x 5 = 10 puan)
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1 Arka sayfaya geginiz.



F.5.6.1.2. Biyogesitliligi tehdit eden faktorleri, arastirma verilerine dayali olarak tartisir.

3. Z kdylnde yagayan bir cift¢i gecmis yillarda kdylerinin pinarina su igmeye birgok canlinin geldigini, bunlar arasinda
keklik, kirpi, karakulak gibi canlilarin oldugunu giinimiizde ise sadece sergelerin su icmeye geldigini sOylemistir.

a) Cift¢inin ifade ettigi canli tiiriindeki azalma insan ve gevre unitesindeki hangi kavrama karsilik gelmektedir?
(10 puan)

Biyocesitlilik veya biyocesitlilikteki azalma

b) Su icmeye gelen canlilarin tiiriindeki azalmaya neden olan insan faaliyetlerinden iki tanesini
yaziniz. (2 x 5 = 10 puan)

Asir avlanma, orman tahribati, nifus artisi vb.....

F.5.7.1.1. Bir elektrik devresindeki elemanlari sembolleriyle gdsterir.

4. Anabhtar, pil, ampul ve iletken telden olusan basit bir elektrik devresini, devre elemanlarinin sembollerini gizerek
gosteriniz. Sembollerin isimlerini ok ¢ikararak yaziniz. (20 puan)
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F.5.7.1.2. Cizdigi elektrik devresinin semasini kurar.

5. Asagidaki elektrik devresinin semasini, sembollerini kullanarak yanindaki kutucuga ¢iziniz. (20 puan)

000

i

2 Sinaviniz bitmistir. Cevaplarinizi kontrol ediniz.



